
  

Řešení:    Český jazyk   CJ_V_02_01 

 Psaní i-í po měkkých souhláskách     

  

Napiš měkké slabiky: 

_________________________________________________________________ 

 

Vyznač barevně ve slovech měkké slabiky:      

Prší. Rozednívá se. Sluníčko pomalu vychází. Venku kokrhají kohouti. Topení 

začíná hřát . Maminka připravuje snídani. Tatínek odchází do zaměstnání. 

Břetislav čte zajímavou knížku. Potichu slabikuje, protože chodí teprve do 

první třídy.      

 

Doplň ve slovech měkké slabiky:   

Písnička, učitel, rodina, kominík, kožich, cibule, rytíř, košilka, ředitel, nařizuje, 

srdíčko, řízek, sluníčko, ptáci, učebnice, sněží, budíček, kytice, jarní prázdniny, 

jízda, divadlo, první, kočička, smrkové šišky, nežije(nešije), říká pravdu, kyselý 

citrón, běží do cíle, čistý ručník, protivný hoch, podivný příběh, věžní hodiny. 

            

            

            

            

                 

Oprav chyby a napiš správně:            

Sešyty i knížky máme čistě zabalené. Učíme se ve třídě číst.   

  

Sešity i knížky máme čistě zabalené.  Učíme se ve třídě číst.   

             


